
3) Inserire il Termometro nel cibo
Nota: La profondità di inserimento deve essere oltre 

la linea di inserimento sicuro come mostrato 
sotto.

Funzionamento 
dell‘applicazione

1) Interfaccia utente
Stato della connessione, toccare l‘icona.
Quattro numeri di canale che puoi toccare per 
visualizzare lo stato di ogni Termometro
Toccare per impostare la modalità grill.
Tocca qui per visualizzare tutti i Termometri
Tempo rimanente
Temperatura degli alimenti
Modalità Grill
Start / Stop, clicca per avviare o fermare il 
toccare per avviare o interrompere la grigliatura
Temperatura del forno
Impostazione del sistema
Tocca qui per vedere lo stato di un singolo Termo-
metro

2) Stabilire una connessione wireless
Scaricare e aprire l‘applicazione „Grill ProbeE“. Rimuovi 
il termometro dal caricatore e poi tocca „      “ nell‘ango-
lo in alto a destra dello schermo. Poi seleziona il Termo-
metro dalla lista. La connessione è stabilita quando lo 
schermo mostra „      “ e il numero del canale.

Nota: È possibile far funzionare fino a 4 Termometri 
contemporaneamente.

3) Scollegare
Tocca „      “ nell‘angolo in alto a destra dello schermo. 
Poi seleziona il Termometro collegato e clicca su „Y“ 
per disconnetterlo.

Attenzione
Se ilTermometro si trova in un forno con scher-
matura metallica, il raggio di comunicazione con lo 
smartphone è ridotto. Se la connessione viene persa, 
avvicina il telefono al termometro e riconnettilo. Non 
è necessario riavviare l‘applicazione.
La sonda deve essere inserita nel cibo prima di 
metterlo nel grill o nel forno. 
Il cibo dovrebbe essere meno di 100°C. La temperatu-
ra del forno deve essere inferiore a 275°C. Se questo 
limite viene superato, il Termometro sarà danneg-
giato in modo permanente. In questo caso, l‘utente 
dovrebbe rimuovere rapidamente il Termometro.
Questo prodotto funziona ad alte temperature. L‘uso 
improprio può causare danni alla sonda. In questo 
caso, il produttore non garantisce riparazioni e/o 
sostituzioni.

Grazie per aver scelto il Termometro per grigliate e 
arrosti unico di Scaleson UG (haftungsbeschränkt). 
Permette una connessione senza fili al tuo smart-
phone. Tutto quello che devi fare è scaricare l‘app „Grill 
ProbeE“ per monitorare se il cibo è ben cotto. Non ap-
pena il cibo raggiunge la temperatura preimpostata, scatta 
automaticamente un allarme per facilitarvi la cottura.

Descrizione

Termometro

Caricatore

Caratteristiche
Parte anteriore in acciaio inossidabile. Il sensore può 
monitorare la temperatura del cibo e del forno.
Connessione senza fili con una portata di trasmissio-
ne di 10 metri.
Monitoraggio della temperatura attraverso l‘app „Grill 
ProbeE“.
Permette 3 modalità di grill preimpostate: piatti, 
temperatura o timer
Supporta 4 Termometro per grigliate e arrosti che 
possono essere utilizzati simultaneamente
Campo di misura della temperatura degli alimenti: 
0~85°C
Campo di misura della temperatura interna del forno: 
0~275°C
Carica rapida per 5 minuti e la sonda può funzionare 
per 4 ore
Protetto contro gli spruzzi d‘acqua secondo IP67

Usare il Termometro
1) Scaricare l‘app
Scannerizza il codice QR o scarica l‘applicazione 
„Grill ProbeE“ disponibile nell‘App Store (per IOS) o nel 
Google Play Store (per Android).

2)   Caricare il Termometro
Mettere il Termometro nel caricatore prima dell‘uso, 
altrimenti la batteria sarà scarica. 
Collegare il caricabatterie al cavo di ricarica in dota-
zione e questo a un‘unità di alimentazione esterna. 
Una luce rossa sul caricatore indica che la carica è in 
corso. Ogni processo di ricarica dura circa 5 minuti.

Merci d‘avoir choisi le Thermomètre pour grillades et 
rôtis unique de Scaleson UG (haftungsbeschränkt). Il 
permet une connexion sans fil à votre smartphone. Il 
suffit de télécharger l‘application „Grill ProbeE“ pour 
contrôler si les aliments sont bien cuits. Dès que les 
aliments atteignent la température prédéfinie, une 
alarme se déclenche automatiquement pour vous aider 
à cuisiner.

Description

Thermomètre

Charger    .

Caractéristiques
Partie avant en acier inoxydable. Le capteur peut 
surveiller la température des aliments et du four.
Connexion sans fil avec une portée de transmission 
de 10 mètres
Suivi de la température grâce à l‘application „Grill 
ProbeE“.
Permet 3 modes de gril préréglés : plats, température 
ou minuterie
Prend en charge 4 Thermomètre pour grillades et 
rôtis qui peuvent être utilisés simultanément
Plage de mesure de la température des aliments: 
0~85°C
IPlage de mesure de la température interne du four: 
0~275°C
Charge rapide pendant 5 minutes et la sonde peut 
fonctionner pendant 4 heures
Protégé contre les projections d‘eau, IP67

Utiliser un Thermomètre
1) Télécharger l‘application
Scannez le code QR ou téléchargez l‘application „Grill 
ProbeE“ disponible dans l‘App Store (pour IOS) ou 
Google Play Store (pour Android).

2) Chargez le Thermomètre
Placez le Thermomètre dans le chargeur avant de 
l‘utiliser, sinon la batterie sera déchargée.
Brancher le chargeur sur le câble de chargement 
fourni et celui-ci sur un bloc d‘alimentation externe. 
Une lumière rouge sur le chargeur indique que le 
chargement est en cours. Chaque processus de 
charge dure environ 5 minutes.

3) Insertion du Thermomètre dans l‘aliment
Remarque: la profondeur d‘insertion doit être supérieu

re à la ligne d‘insertion sûre, comme indiqué 
ci-dessous.

Utilisation de l‘application 
1) Interface utilisateur

État de la connexion sans fil, tape sur l‘icône.
Quatre numéros de canaux, tapez dessus pour affi-
cher le statut de chaque Thermomètre affichage
Tapez pour régler le mode gril
Tapez pour afficher tous les Thermomètres
Temps restant
Température des aliments

Mode gril
Démarrer / Arrêter, tapez sur pour démarrer ou 
arrêter la tapez pour démarrer ou arrêter le grillage
Température du four
Réglage du système
Tapez pour voir le statut d‘un Thermomètre

2) Establish wireless connection
Download and open the “Grill ProbeE” App. Take the 
Thermometer out of the charger, and then type “      ” 
in the upper right corner of the screen. Then select 
the Thermometer from the list. The connection is 
established when the screen displays “      ” and the 
channel number.

Note: Support maximum to 4 Thermometers, can be 
operated at the same time.

3) Disconnect wireless connection
Type “      ” in the top right corner of the screen. Then, 
Select the connected Thermometer and type “Y” to 
disconnect the wireless connection.

4) System Settings
Temperature Unit: Celsius / Fahrenheit
Alarm Type: Ring, Vibration, Ring & Vibration

5) Barbecue mode setting
Three barbecue modes: Recipe, Timer, Temperature.
Press “START” to start Cooking process

Note: The Thermometers are independent of 
each other, the user must set the grill mode for 
each separately.

Alarm
1) Barbecue alarm
When the food reaches the preset temperature, the 
smartphone will alarm you the end of cooking process. 
At that time, please take out the food & remove the 
Thermometer from the oven immediately.

2) Disconnection alarm
When the connection between the smartphone and the 
Thermometer is interrupted, an alarm message will 
pop up to remind you to keep the smartphone closer to 
the Thermometer within 2 minutes so not affect your 
cooking process.

Attention
If the Thermometer is in a metal-shielded oven, 
the communication range to your smartphone is 
reduced. If the connection is lost, please bring the 
phone close to the thermometer and reconnect. It is 
not necessary to restart the app.
The Thermometer must be inserted into the food 
before it is placed in the grill or oven.
The food should be less than 100°C. The oven 
temperature should be less than 275°C. If this limit 
is exceeded, the Thermometer will be permanently 
damaged. In this case, the user should quickly 
remove the Thermometer. 
This product works under high temperature. Im-
proper use will cause damage of the Thermometer. 
In such circumstances, the manufactuerer will not 
provide any warranty for repair and/or replacement 
services.

2) Établir une connexion sans fil
Téléchargez et ouvrez l‘application „Grill ProbeE“. 
Sortez le Thermomètre du chargeur, puis tapez sur 
„      “ dans le coin supérieur droit de l‘écran. Sélection-
nez ensuite le Thermomètre dans la liste. La connexion 
est établie lorsque l‘écran affiche „      “ et le numéro 
de canal.

Remarque: Il est possible de faire fonctionner simul
tanément jusqu‘à 4 Thermomètres

3) Couper la liaison sans fil
Tapez sur „      “ dans le coin supérieur droit de l‘écran. Sé-
lectionnez ensuite le Thermomètre connecté et touchez 
„Y“ pour vous déconnecter.

Attention
Si le Thermomètre se trouve dans un four à écran 
métallique, la portée de communication avec votre 
smartphone est réduite. Si la connexion est perdue, 
veuillez approcher le téléphone du thermomètre et 
le reconnecter. Il n‘est pas nécessaire de redémarrer 
l‘application.La sonde doit être insérée dans l‘aliment 
avant qu‘il ne soit placé dans le gril ou le four.
La température des aliments doit être inférieure à 
100°C. La température du four doit être inférieure à 
275°C. Si cette limite est dépassée, le Thermomè-
tre sera définitivement endommagé. Dans ce cas, 
l‘utilisateur doit retirer rapidement le Thermomètre 
à viand.
Ce produit fonctionne à des températures élevées. 
Une utilisation inappropriée peut endommager la 
sonde. Dans ce cas, le fabricant ne garantit pas les 
réparations et/ou les remplacements.

Thank you for choosing the unique Grill and Fry 
Thermometer from Scaleson UG (haftungsbeschränkt). 
It allows wireless connection to your smartphone. You 
only need to download the App “Grill ProbeE“ to monitor 
whether the food is cooked well. Once the food reaches 
the preset temperature, an alarm is automatically 
triggered to help you cook.

Appearance

Thermometer

Charger

Features
Stainless steel structures. The Thermometer can 
monitor temperature of both the food and oven.
Wireless connection with transmission range of 10 
meters.
Tracking temperature by “Grill ProbeE” App.
Allow 3 preset grilled modes: Recipes, Temperature 
or Timer
Support 4 Grill and Fry Thermometers to be operated 
at the same time
Food temperature measurement range: 0~85°C
Internal temperature measurement range of oven: 
0~275°C
Fast charge for 5 minutes and the Thermometer can 
be operated for 4 hours
Protected against splash water according to IP67

Using the Thermometer
1) Download App
Scan the QR Code or download the “Grill ProbeE” App 
available on App Store (for IOS) or Google Play Store 
(for Android).

2) Charge Thermometer
Keep the Thermometer in the charger before use or 
the battery is low
Connect the charger to the enclosed charging cable 
and this to an external power supply. Red light on the 
charger indicates that charging is in progress. Each 
charging requires about 5 minutes.

3) Insert Thermometer into food
Note: The insertion depth must be beyond the safe 

insertion line as shown below.

App operation
1) App interface

Connection status, click on the connection icon.
Four Channel numbers, type to view each Thermo-
meter barbecue status.
Type to set the Barbecue mode.
Type to view all the Thermometers
Time Left
Food temperature 
Barbecue mode
Start / Stop, type to start or stop the barbecue 
process
Oven temperature

System setting interface
Type to view a single Thermometer

Grill- und Bratenthermometer  
S410
Quick Start

EN | Grill and Fry Thermometer | Instructionmanual | Page 4
FR | Thermomètre pour grillades et rôtis | Mode d‘emploi | Page 6
IT | Termometro per grigliate e arrosti | Istruzioni per l‘uso | Pagina 7
ES | Termómetro para asados y parrillas | Instrucciones de uso | Página 9 
NL | Grill- en Braadthermometer | Gebruiksaanwijzing | Bladzijde 10
PL | Termometr do grilla i pieczeni | Instrukcja użytkowania | Strona 12
SE | Termometer för grill och stek | Bruksanvisning | Sidan 14

Vielen Dank, dass Sie sich für das einzigartige Grill- und 
Bratenthermometer von Scaleson UG (haftungs-
beschränkt) entschieden haben. Es ermöglicht eine 
Funkverbindung zu Ihrem Smartphone. Sie müssen 
nur die App „Grill ProbeE“ herunterladen, um zu 
überwachen, ob das Essen gut gegart ist. Sobald das 
Gargut die voreingestellte Temperatur erreicht hat, wird 
automatisch ein Alarm ausgelöst, um Ihnen das Garen 
zu erleichtern.

Beschreibung

Thermometer

Ladegerät

Eigenschaften
Vorderteil aus rostfreiem Stahl. Der Fühler kann die 
Temperatur der Lebensmittel und des Ofens über-
wachen.
Funkverbindung mit einer Übertragungsreichweite 
von 10 Metern
Verfolgung der Temperatur durch „Grill ProbeE“ App
Erlaubt 3 voreingestellte Grillmodi: Gerichte, Tempe-
ratur oder Timer
Unterstützt 4 Grill- und Bratenthermometer, die 
gleichzeitig betrieben werden können
Messbereich der Lebensmitteltemperatur: 0~85°C
Messbereich der Innentemperatur des Ofens: 
0~275°C
Schnellladung für 5 Minuten und der Fühler kann für 4 
Stunden betrieben werden
Gegen Spritzwasser geschützt, Schutzart IP67

Verwendung Thermometer
1) App herunterladen
Scannen Sie den QR-Code oder laden Sie die „Grill 
ProbeE“ App herunter, die im App Store (für IOS) oder 
Google Play Store (für Android) erhältlich ist.

2) Thermometer aufladen
Legen Sie das Thermometer vor dem Gebrauch in 
das Ladegerät, da sonst der Akku leer ist.
Das Ladegerät an das beiliegende Ladekabel und 
dieses an ein externes Netzteil anschließen. Rotes 
Licht am Ladegerät zeigt an, dass der Ladevorgang 
läuft. Jeder Ladevorgang dauert etwa 5 Minuten.

3) Fühler in das Lebensmittel 
einführen

Hinweis: Die Einstecktiefe muss über die sichere 
Einführlinie hinausgehen, wie unten dar-
gestellt.

Bedienung der App
1) Benutzeroberfläche

Verbindungsstatus, tippen Sie auf das Verbin-
dungsymbol
Vier Kanalnummern, tippen Sie darauf, um den 
Status der einzelnen Thermometer 
anzuzeigen.
Tippen Sie, um den Grillmodus einzustellen.
Tippen Sie, um alle Thermometer anzuzeigen.
Verbleibende Zeit
Temperatur der Lebensmittel

Modus Grillen
Start / Stop, zum Starten oder Stoppen des 
Grillvorgangs antippen
Temperatur im Backofen
Systemeinstellung
Tippen Sie, um den Status eines einzelnen Thermo-
meters zu sehen.

2) Funkverbindung herstellen
Laden Sie die App „Grill ProbeE“ herunter und öffnen 
Sie diese. Nehmen Sie das Thermometer aus dem 
Ladegerät und tippen Sie anschließend auf „      “ in der 
oberen rechten Ecke des Bildschirms. Wählen Sie dann 
das Thermometer aus der Liste aus. Die Funkverbin-
dung ist hergestellt, wenn auf dem Bildschirm „      “ und 
die Kanalnummer angezeigt wird.

Hinweis: Es können bis zu 4 Thermometer 
gleichzeitig betrieben werden.

3) Funkverbindung trennen
Tippen Sie auf „      “ in der oberen rechten Ecke des 
Bildschirms. Wählen Sie dann das angeschlossene 
Thermometer und tippen Sie auf „Y“, um die Verbindung 
zu trennen.

4) Systemeinstellungen
Temperatureinheit: Celsius / Fahrenheit
Alarm Typ: Klingeln, Vibration, Klingeln & Vibration

5)   Einstellung Grillmodus
Drei Grillmodi: Gerichte, Timer, Temperatur.
Drücken Sie „START“, um den Garvorgang zu starten.

Hinweis: Jedes Thermometer ist unabhängig 
voneinander, der Benutzer muss den Grillmo-
dus für jedes Thermometer einzeln einstellen.

Alarm
1) Grillalarm
Wenn das Gargut die voreingestellte Temperatur er-
reicht, alarmiert Sie das Smartphone über das Ende des 
Garvorgangs. Zu diesem Zeitpunkt nehmen Sie bitte 
das Gargut heraus und entfernen das Thermometer 
sofort aus dem Ofen.

2) Unterbrechung Funkverbindung
Wenn die Verbindung zwischen dem Smartphone 
und dem Thermometer unterbrochen wird, erscheint 
eine Alarmmeldung, um Sie daran zu erinnern, das 
Smartphone innerhalb von 2 Minuten näher an das 
Thermometer zu halten, damit der Garvorgang nicht 
beeinträchtigt wird.

Achtung
Wenn sich das Thermometer in einem metallisch 
abgeschirmten Ofen befindet, verringert sich die 
Kommunikationsreichweite zu Ihrem Smartphone.
Bei einem Verbindungsabbruch bitte das Handy in 
die Nähe des Thermometers bringen und erneut 
verbinden. Es ist nicht notwendig die App neu zu 
starten.
Der Fühler muss in die Lebensmittel eingeführt wer-
den, bevor sie in den Grill bzw. Ofen gestellt werden.
Das Gargut sollte weniger als 100°C haben. Die 
Ofentemperatur sollte weniger als 275°C betragen. 
Wird dieser Grenzwert überschritten, wird das Ther-
mometer dauerhaft beschädigt. In diesem Fall sollte 
der Benutzer das Thermometer schnell entfernen. 
Dieses Produkt arbeitet bei hohen Temperaturen. 
Unsachgemäßer Gebrauch kann zu einer Beschädi-
gung des Fühlers führen. In diesem Fall übernimmt 
der Hersteller keine Garantie für Reparaturen und/
oder Ersatzleistungen.
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Dziękujemy za wybór wyjątkowego Termometr do grilla 
i pieczeni firmy Scaleson UG (haftungsbeschränkt). 
Umożliwia bezprzewodowe połączenie z Twoim 
smartfonem. Wystarczy pobrać aplikację „Grill ProbeE“, 
aby monitorować, czy potrawy są dobrze ugotowane. 
Gdy tylko potrawa osiągnie ustawioną temperaturę, 
automatycznie uruchamia się alarm, aby ułatwić Ci 
gotowanie.

Opis 

Termometr

Ładowarka

Cechy
Część przednia wykonana ze stali nierdzewnej. 
Czujnik może monitorować temperaturę potrawy i 
piekarnika.
Połączenie bezprzewodowe o zasięgu transmisji 10 
metrów
Śledzenie temperatury za pomocą aplikacji „Grill 
ProbeE“.

Umożliwia 3 wstępnie ustawione tryby grillowania: 
potrawy, temperatura lub timer
Obsługuje 4 Termometr do grilla i pieczeni, które 
mogą być obsługiwane jednocześnie
Zakres pomiarowy temperatury żywności: 0~85°C
Zakres pomiaru temperatury wewnętrznej piekarnika: 
0~275°C
Szybkie ładowanie przez 5 minut i sonda może 
pracować przez 4 godziny
Ochrona przed wodą zgodnie z IP67

Stosować Termometr 
1) Pobierz aplikację
Zeskanuj kod QR lub pobierz aplikację „Grill ProbeE“ 
dostępną w App Store (dla IOS) lub Google Play Store 
(dla Android).

2) Naładuj termometr do mięsa
Umieść Termometr w ładowarce przed użyciem, w 
przeciwnym razie bateria będzie rozładowana.
Podłącz ładowarkę do załączonego kabla ładującego, 
a ten do zewnętrznego zasilacza. Czerwona lampka na 
ładowarce oznacza, że trwa ładowanie. Każdy proces 
ładowania trwa około 5 minut.

3) Wkładanie sondy do żywności
Uwaga: Głębokość wkładania musi być poza linią 

bezpiecznego wkładania, jak pokazano 
poniżej.

Obsługa aplikacji

1) Interfejs użytkownika
Status połączenia, naciśnij go 
Cztery numery kanałów, które można dotknąć, aby 
wyświetlić stan każdego Termometru
Stuknij , aby ustawić tryb grillowania
Naciśnij , aby wyświetlić wszystkie Termometry 
Pozostały czas
Temperatura żywności
Tryb grillowania 
Start / Stop, stuknij, aby rozpocząć lub zakończyć 
grillowanie 
Temperatura piekarnika
Ustawienie systemu
Naciśnij tutaj, aby wyświetlić status pojedynczego 
Termometru

Dank u voor het kiezen van de unieke Grill- en Braad-
thermometer van Scaleson UG (haftungsbeschränkt). 
Het maakt een draadloze verbinding met uw smart-
phone mogelijk. Het enige wat u hoeft te doen is de 
„Grill ProbeE“ app te downloaden om te controleren of 
het eten goed gaar is. Zodra het voedsel de vooraf in-
gestelde temperatuur bereikt, gaat er automatisch een 
alarm af om het koken voor u gemakkelijker te maken.

Beschrijving

Thermometer

Lader

Kenmerken
Roestvrij stalen voorstuk. De sensor kan de tempera-
tuur van het voedsel en de oven controleren.
Draadloze verbinding met een zendbereik van 10 
meter
Volgen van de temperatuur via de „Grill ProbeE“ app
Maakt 3 vooringestelde grillstanden mogelijk: gerech-
ten, temperatuur of timer
Ondersteunt 4 Grill- en Braadthermometers die 
gelijktijdig kunnen worden bediend

Meetbereik van voedseltemperatuur: 0~85°C
Oven interne temperatuur meetbereik: 0 ~ 275 ° C
Snel opladen gedurende 5 minuten en de sonde kan 
4 uur werken
Beschermd tegen spatwater, beschermingsklasse 
IP67

Gebruik de Thermometer
1) Download de App
Scan de QR code of download de „Grill ProbeE“ app die 
beschikbaar is in de App Store (voor IOS) of Google Play 
Store (voor Android).

Gracias por elegir el exclusivo Termómetro para asados 
y parrillas de Scaleson UG (haftungsbeschränkt). 
Permite una conexión inalámbrica con tu smartphone. 
Basta con descargar la aplicación „Grill ProbeE“ para 
controlar si la comida está bien cocinada. En cuanto 
los alimentos alcanzan la temperatura preestablecida, 
se activa automáticamente una alarma para ayudarle 
a cocinar.

Descripción

Termómetro

Cargador

Características
Parte frontal de acero inoxidable. El sensor puede 
controlar la temperatura de los alimentos y del horno.
Conexión inalámbrica con un alcance de transmisión 
de 10 metros.
Seguimiento de la temperatura a través de la app 
„Grill ProbeE“.
Permite 3 modos de grill preestablecidos: platos, 
temperatura o temporizador.
Admite 4 Termómetros para asados y parrillas que 
pueden funcionar simultáneamente.
Rango de medición de la temperatura de los alimen-
tos: 0~85°C
Rango de medición de la temperatura interna del 
horno: 0~275°C
Carga rápida durante 5 minutos y la sonda puede 
funcionar durante 4 horas.
Protegido contra salpicaduras de agua según IP67

Utilizar un Termómetro
1) Descargue la aplicación
Escanee el código QR o descargue la aplicación „Grill 
ProbeE“ disponible en la App Store (para IOS) o en 
Google Play Store (para Android).

2) Cargar el Termómetro
Coloque el Termómetro en el cargador antes de utilizar-
lo, de lo contrario la batería se agotará.
Conecte el cargador al cable de carga adjunto y éste 
a una fuente de alimentación externa. Una luz roja en 
el cargador indica que la carga está en curso. Cada 
proceso de carga dura unos 5 minutos.

3) Inserción del termómetro en el alimento
Nota: La profundidad de inserción debe estar más 

allá de la línea de inserción segura, como se 
muestra a continuación.

Funcionamiento de la 
aplicación

1) Interfaz de usuario
Estado de la conexión, haga clic en él.
Cuatro números de canal, pulse clic en ellos para 
mostrar el estado de cada Termómetro 
pantalla
Pulse clic para establecer el modo de parrilla
Pulse clic para mostrar todos los Termómetros
Tiempo restante

Temperatura de los alimentos
Modo parrilla
Iniciar / Detener, haga clic para iniciar o detener el 
pulse para iniciar o detener el asado
Temperatura del horno
Configuración del sistema
Pulse clic para ver el estado de un Termómetro 
individual

2) Ustanowienie połączenia
Pobrać i otworzyć aplikację „Grill ProbeE“. Wyjmij 
Termometr z ładowarki, a następnie dotknij “      ” w 
prawym górnym rogu ekranu. Następnie wybierz z listy 
Termometr. Połączenie zostanie nawiązane, gdy na 
ekranie pojawi się “      ” i numer kanału.

Wskazówka: Jednocześnie można obsługiwać do 4 
Termometrów.

3) Rozłączenie połączenia
Dotknij “      ” w prawym górnym rogu ekranu. Następnie 
wybierz podłączony termometr i naciśnij „Y“, aby się 
rozłączyć.

Uwaga
Jeśli Termometr znajduje się w piekarniku z 
metalową osłoną, zasięg komunikacji ze smartfonem 
jest ograniczony. Jeśli połączenie zostanie utracone, 
proszę zbliżyć telefon do termometru i ponownie 
nawiązać połączenie. Nie jest konieczne ponowne 
uruchamianie aplikacji.
Sonda musi być włożona do potrawy przed umie-
szczeniem jej w grillu lub piekarniku.
Temperatura potrawy powinna być niższa niż 100°C. 
Temperatura piekarnika powinna być niższa niż 
275°C. Przekroczenie tej granicy spowoduje trwałe 
uszkodzenie Termometru. W takim przypadku 
użytkownik powinien szybko usunąć Termometr.
Ten produkt działa w wysokich temperaturach. 
Niewłaściwe użycie może spowodować uszkodzenie 
sondy. W takim przypadku producent nie gwarantuje 
naprawy i/lub wymiany.

2) Laad de Thermometer op
Plaats de Thermometer in de oplader voor gebruik, 
anders is de batterij leeg.
Sluit de lader aan op de bijgeleverde laadkabel en deze 
op een externe voedingseenheid. Een rood lampje op de 
lader geeft aan dat er wordt opgeladen. Elk oplaadpro-
ces duurt ongeveer 5 minuten.

3) Het inbrengen van de Sonde in het 
Voedsel

Opmerking: De insteekdiepte moet voorbij de veilige 
insteeklijn liggen, zoals hieronder is 
aangegeven.

De Bediening van de App
1) Gebruikersinterface

Verbindingsstatus, tik erop.
Vier kanaalnummers, klik erop om de status van 
elke Thermometer weer te geven display.
Tik hierop om de grill-modus in te stellen.
Tik hierop om alle Thermometers weer te geven.
Resterende tijd
Temperatuur van het voedsel
Grill stand
Start / Stop, tik hierop om het grillproces te starten 
of te stoppen
Oven temperatuur
Systeeminstelling
Tik hierop om de status van een individuele Ther-
mometer te zien.

2) Maak verbinding
Download en open de „Grill ProbeE“ app. Neem de 
Thermometer uit de oplader en tik hierop „      “  in de 
rechterbovenhoek van het scherm. Kies vervolgens 
de Thermometer uit de lijst. De verbinding is tot stand 
gebracht wanneer „      “ en het kanaalnummer op het 
scherm worden weergegeven.

Opmerking: De Thermometers zijn onafhankelijk van 
elkaar, de gebruiker moet de grillstand voor
elke thermometer afzonderlijk instellen.

3) Verbreek de draadloze verbinding
Tik op „      “ in de rechterbovenhoek van het scherm. 
Selecteer vervolgens de aangesloten thermometer en 
tik op „Y“ om de verbinding te verbreken.

Aandacht 
Als de Thermometer zich in een met metaal afge-
schermde oven bevindt, wordt het communicatiebe-
reik naar uw smartphone verkleind. Als de verbinding 
wordt verbroken, brengt u de telefoon dicht bij de 
thermometer en maakt u opnieuw verbinding. Het is 
niet nodig om de app opnieuw op te starten.
De sonde moet in het voedsel worden gestoken 
voordat het in de grill of oven wordt geplaatst. 
Het voedsel moet minder dan 100°C zijn. De 
oventemperatuur moet lager zijn dan 275°C. Als 
deze limiet wordt overschreden, zal de Thermometer 
blijvend beschadigd worden. In dat geval moet de 
gebruiker de Thermometer snel verwijderen.

2) Establecer una conexión inalámbrica
Descargue y abra la aplicación „Grill ProbeE“. Retire el 
Termómetro del cargador y pulse „      “ en la esquina 
superior derecha de la pantalla. A continuación, selec-
cione el Termómetro. La conexión se establece cuando 
la pantalla muestra „      “ y el número de canal.

Nota: Pueden funcionar simultáneamente hasta 4 
Termómetros.

3) Desconectar la conexión
Retire el termómetro del cargador y pulse „      “ en la 
esquina superior derecha de la pantalla. A continua-
ción, seleccione el termómetro de carne conectado y 
haga clic en „Y“ para desconectarlo.

Atención
Si el Termómetro se encuentra en un horno con pro-
tección metálica, el alcance de la comunicación con 
su smartphone se reduce. Si se pierde la conexión, 
acerque el teléfono al termómetro y vuelva a conec-
tarlo. No es necesario reiniciar la aplicación.
La sonda debe introducirse en el alimento antes de 
introducirlo en el grill o en el horno.
Los alimentos deben estar a menos de 100°C. La 
temperatura del horno debe ser inferior a 275°C. Si 
se sobrepasa este límite, el Termómetro se dañará 
de forma permanente. En este caso, el usuario debe 
retirar el Termómetro rápidamente.
Este producto funciona a altas temperaturas. Un uso 
inadecuado puede provocar daños en la sonda. En 
este caso, el fabricante no garantiza las reparaciones 
y/o sustituciones.

Tack för att du valde den unika Termometer för grill 
och stek från Scaleson UG (haftungsbeschränkt). Den 
möjliggör en trådlös anslutning till din smartphone. Allt 
du behöver göra är att ladda ner appen „Grill ProbeE“ 
för att övervaka om maten är tillagad. Så snart maten 
når den förinställda temperaturen utlöses automatiskt 
ett larm för att göra matlagningen enklare för dig. 

Beskrivning

Termometer

Laddare

Funktioner
Främre delen av rostfritt stål. Sensorn kan övervaka 
matens och ugnens temperatur.
Trådlös anslutning med en räckvidd på 10 meter.
Spårning av temperaturen med hjälp av appen 
“Grill ProbeE“.
Tillåter 3 förinställda grilllägen: rätter, temperatur 
eller timer
Stöder 4 Termometrar för grillning och stekning som 
kan användas samtidigt.
Mätområde för livsmedelstemperatur: 0~85°C
Mätområde för ugnens innertemperatur: 0-275 °C
Snabbladdning i 5 minuter och sonden kan fungera 
i 4 timmar.
Skyddad mot stänkvatten, skyddsklass IP67 

Använda en Termometer
1) Ladda ner Appen
Skanna QR-Koden eller ladda ner Appen “Grill ProbeE“ 
som finns i App Store (för IOS) eller Google Play Store 
(för Android).

2) Ladda Termometern 
Sätt Termometern i laddaren innan du använder den, 
annars blir batteriet urladdat.
Anslut laddaren till den medföljande laddningskabeln 
och denna till en extern strömförsörjningsenhet. En 
röd lampa på laddaren visar att laddning pågår. Varje 
laddningsprocess tar cirka 5 minuter.

3) Sätt in Sonden i Maten
Observera:  Insticksdjupet måste vara utanför den 

säkra instickslinjen enligt nedan.

Använda Appen
1) Användargränssnitt

Anslutningsstatus, tryck på den
Fyra kanalnummer som du kan trycka på för att visa 
statusen för varje Termometer 
Tryck på den för att ställa in tillagningsläget
Tryck på för att visa alla Termometrar
Återstående tid
Livsmedels temperatur
Grillläge
Starta / Stoppa, Klicka för att starta eller stoppa 
rillningen

Temperatur i ugnen
Systeminställning
Tryck på för att se statusen för en enskild Termo-
meter

2)   Upprätta en trådlös anslutning
Ladda ner och öppna appen “Grill ProbeE“. Ta ut Termo-
metern ur laddaren och klicka sedan på “      “ i det övre 
högra hörnet av skärmen. Välj sedan Termometern i 
listan. Anslutningen är upprättad när displayen visar 
“      “ och kanalnumret.

Observera: Upp till 4 Termometrar kan användas. 
användas samtidigt.

3) Koppla bort den trådlösa anslutningen
Klicka på “      “ i det övre högra hörnet av skärmen. Välj 
sedan den anslutna termometern och klicka på „Y“ för 
att koppla bort den.

Aandacht
Om Termometern står i en metallskyddad ugn 
minskar kommunikationsområdet till din smart-
phone. Om anslutningen bryts kan du föra telefonen 
nära termometern och ansluta den igen. Det är inte 
nödvändigt att starta om appen.
Sonden måste föras in i maten innan den placeras i 
grillen eller ugnen. 
Maten ska vara mindre än 100 °C. Temperaturen i 
ugnen bör vara lägre än 275 °C. Om denna gräns 
överskrids skadas Termometern permanent. I så fall 
ska användaren snabbt ta bort Termometern.
Den här produkten arbetar vid höga temperaturer. 
Felaktig användning kan orsaka skador på sonden. 
I detta fall garanterar tillverkaren inte reparationer 
och/eller utbyten.
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Scaleson UG (haftungsbeschränkt)
Mellenseestr. 21
15806 Zossen
Telefon   +49 3377 / 9979 395
E-Mail      info@scaleson.net
www.scaleson-shop.net

5
Dit product werkt bij hoge temperaturen. Onjuist 
gebruik kan schade aan de sonde veroorzaken. In dat 
geval garandeert de fabrikant geen herstelling en/of 
vervanging.
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